АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ПРОИЗВЕДЕНИЕ


Броят на нулите в края на числото z, което е произведение на x и y, се определя от броя на множители 2 и 5 в разлагането на прости множители на z. Всяка двойка от 2 и 5 в разлагането дава по една нула в края на десетичния запис. Броят на тези двойки е равен на по-малкото от числата, задаващи броя на множителите 2 и множителите 5.
За да определим брой на множителите от разглеждания вид в произведението z=x*y, първо намираме броя на тези множители поотделно в x и в y, и след това ги сумираме бройките на множителите 2 и 5. По същия начин намираме тези бройки и когато z е произведение на повече от две числа.
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